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– Méthodologie

1. Objectifs :
Evaluer la perception des Français quant à l’innovation bancaire en France

2. Mode d’administration : 
Enquête réalisée par internet via le Panel                                                               

3. Dates de terrain : 
Du 4 au 5 avril 2024

4. Echantillon :
500 répondants 
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– Dans quelle mesure êtes-vous satisfait-e de votre banque ?

Base : 500 répondants 
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Très satisfait-e

Assez satisfait-e

Assez peu satisfait-e

Pas du tout satisfait-e

ST Satisfait-e : 91%

ST Pas satisfait-e : 9%
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– Dans quelle mesure êtes-vous satisfait-e de votre banque ?

Base : 500 répondants 
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Très satisfait-e

Assez satisfait-e

Assez peu satisfait-e

Pas du tout satisfait-e

TOTAL

Gen Z

36 ans et plus

ST Satisfait-e : 91% 
(94% | 89%)

ST Pas satisfait-e : 9%
(6% | 11%)
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– Dans quelle mesure trouvez-vous que votre banque est innovante ?

Base : 500 répondants 

19%

53%

23%

5%

Très innovante

Assez innovante

Assez peu innovante

Pas du tout innovante

ST Innovante  : 72%

ST Pas innovante : 28%
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– Dans quelle mesure trouvez-vous que votre banque est innovante ?

Base : 500 répondants 

19%

53%

23%

5%

23%

55%

19%

3%

18%

52%

24%

6%

Très satisfait-e

Assez satisfait-e

Assez peu satisfait-e

Pas du tout satisfait-e

TOTAL

Gen Z

36 ans et plus

ST Innovante  : 72%
(78% | 70%)

ST Pas innovante : 28%
(22% | 30%)
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– Combien de fois êtes-vous allé-e dans votre agence bancaire au cours 
de ces 12 derniers mois ?

Base : 500 répondants 

13%

24%

39%

24%

Plusieurs fois (environ 6 fois ou

plus)

Quelques fois (3 à 5 fois

environ)

Rarement (1 à 2 fois)

Jamais

Au moins une fois : 76%
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– Combien de fois êtes-vous allé-e dans votre agence bancaire au cours 
de ces 12 derniers mois ?

Base : 500 répondants 

13%
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22%

41%

22%

Plusieurs fois (environ 6 fois ou plus)

Quelques fois (3 à 5 fois environ)

Rarement (1 à 2 fois)

Jamais

TOTAL

Gen Z

36 ans et plus

Au moins une fois : 76%
(71% | 78%)
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– Parmi les innovations suivantes, lesquelles souhaiteriez-vous que 
votre banque propose ?

Base : 500 répondants 

42%

34%

33%

19%

15%

15%

13%

13%

8%

Cashback

Paiement différé en plusieurs fois

Lisibilité des dépenses dans les relevés bancaires

Digitalisation totale du parcours de souscription des 

produits d’épargne

Paiement par téléphone avec reconnaissance faciale

Automatisation des placements financiers en 

fonction du comportement de l’utilisateur

Avance sur salaire

Agrégateur de comptes dans l’application bancaire

Paiement en crypto



Innovation bancaire : les attentes des Français en 2024 10

– Parmi les innovations suivantes, lesquelles souhaiteriez-vous que 
votre banque propose ?

Base : 500 répondants 
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Lisibilité des dépenses dans les relevés bancaires

Digitalisation totale du parcours de souscription des produits 

d’épargne

Paiement par téléphone avec reconnaissance faciale

Automatisation des placements financiers en fonction du 

comportement de l’utilisateur

Avance sur salaire

Agrégateur de comptes dans l’application bancaire

Paiement en crypto

TOTAL

Gen Z

36 ans et plus
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– Souhaiteriez-vous que votre conseiller bancaire soit remplacé par une 
Intelligence Artificielle Générative ?

Base : 500 répondants 

7%

13%

74%

6%

Oui tout a fait, le plus

rapidement possible

Oui pourquoi pas

Non absolument pas

Je ne sais pas

ST Oui : 20%
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– Souhaiteriez-vous que votre conseiller bancaire soit remplacé par une 
Intelligence Artificielle Générative ?

Base : 500 répondants 

7%

13%

74%

6%

12%

26%

54%

8%

5%

9%

82%

5%

Oui tout a fait, le plus

rapidement possible

Oui pourquoi pas

Non absolument pas

Je ne sais pas

TOTAL

Gen Z

36 ans et plus

ST Oui : 20%
(38% | 14%)
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Merci !
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